
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 11 de abril de 2016 com a presença 
dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscz, 
Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos 
Santos Cordeiro, Moacir Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltovisk 
dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 
convidou os vereadores para fazer a oração. Em seguida procedeu à ordem em 
que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da 
câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedida a leitura do 
requerimento do vereador Adriano Martins de Oliveira solicita ser expedido 
ofício ao senhor presidente do Tribunal de Contas do Estado   o seguinte 
pedido de informação sobre prestações de conta do município de Palmital 
referentes aos anos de 2005 a 2016. Colocado em discussão o vereador Adriano 
comentou sobre o seu   pedido. Colocada em votação foi aprovada por todos os 
vereadores presentes.Com protocolo nº 088/2016 um requerimento do vereador 
José da Luz solicita a construção de uma creche na Vila Carollo. Colocado em 
discussão o vereador José da Luz fez suas justificativas. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 089/2016 um 
requerimento do vereador Paulo S. dos Santos solicita ao Executivo Municipal 
a elaboração de um Projeto de Lei concedendo reajuste salarial aos agentes 
comunitários. Colocado em discussão o vereador Paulo fez comentários. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Com 
protocolo nº 090/2016 um requerimento do vereador Antonio Barankievicz 
solicita que seja encaminhado um ofício ao Ministério do Trabalho e 
Previdência Social no que se refere a instalação de um Posto de Atendimento 
da Previdência Social em Palmital PR. Colocado em discussão os vereadores 
Antonio Barankieviscz, Moacir Pereira, José da Luz teceram comentários 
favoráveis ao requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes.  Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 009/2016 
súmula: Altera o artigo 1º da Lei nº 008/2013, na qual autoriza o Executivo 
Municipal firmar convenio com o conselho de segurança do município de 
Palmital- Pr, CONSEG e dá outras providencias. A vereadora Isabela de 
Fátima Marcondes com amparo no artigo 150 inciso IV do Regimento Interno 
solicita o adiamento por 03 sessões do projeto para o envio das prestações de 
contas do conselho. O vereador Adriano comentou sobre a necessidade das 
prestações serem obrigatórias em todos os conselhos, devendo ser 
encaminhado para a Câmara. Colocado em votação o pedido de adiamento da 
votação do Projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 
leitura do Projeto de Lei nº 010/2016 súmula: Declara de utilidade publica a 



Associação dos Professores de Educação Física e Artes de Palmital- APEFART- 
e dá outras providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação. Colocado em discussão usou a palavra a vereadora Isabela fez 
comentários favoráveis. Também comentaram sobre o projeto os vereadores 
Silvionei , José da Luz e Adriano. O senhor presidente falou da importância do 
Projeto e sugere que seja cumprido a determinação do artigo 3º e parágrafos. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  De 
acordo com o artigo 174 do Regimento Interno –. O vereador Silvionei de 
Jesus Alves solicita ser feito um bueiro na estrada de acesso da propriedade da 
Josefa (feirante) vila Rural. – solicita trocar as lâmpadas na rede de 
iluminação nas vilas Piquiri, Feliz, Carllo, e Sol Nascente. – solicita ser feito 
calçamento no final da rua Enedina de Oliveira até o bueiro do rio Mangerona.   
O vereador Moacir Pereira atendendo o pedido da Terezinha Serbai pede 
providencias para ser feito limpeza nos fundos do terreno do Rotary Club.- 
solicita as trocas  das lâmpadas da rua 7 de setembro em frente a casa do 
senhor Valdir Schon.- solicita ao Executivo o envio para aprovação do Projeto 
de Lei do REFIS  - 2016. O vereador Nivaldo de Oliveira Marques solicita 
providencias sobre a construção dos banheiros no colégio João Ferreira Neves. 
O presidente esclareceu sobre os procedimentos da construção dos banheiros 
sendo sanadas as duvidas. A vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita 
ao Executivo,  enviar prestação de contas da reserva ecológica de Cantuzinho 
quais os valores que veio no ano de 2016 quanto foi pago e qual o retorno. – 
solicita prestação de contas das obras das quadras da Vila Parque Junior e sol 
Nascente, quais os valores repassados e qual a previsão do termino da obra.  
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano 
Martins de Oliveira, e Moacir Pereira. Findo os trabalhos o senhor presidente 
agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão.  EM TEMPO: 
Procedido a leitura da Portaria nº 006/2016 – Nomeia para o Cargo em 
comissão para o cargo de CHEFE DE DIVISÃO da Câmara Municipal de 
Palmital e dá outras providencias, e do termo de Assunção ao Cargo o qual foi 

assinado pela Senhora Carime Aparecida da Rocha Silvestri.  
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